

Маккартни Пол

23.3.2000.

НАШ ПОЛЛИ, КАЖЕТСЯ, ВЛЮБИЛСЯ

Сэр Пол Маккартни возглавляет, согласно рейтингу британской газеты «Санди Таймс», список богатейших деятелей шоу-бизнеса.

Ежегодный доход бывшего участника «Битлз» составляет 50 млн. фунтов стерлингов, а его общее состояние оценивается в 550 млн. фунтов. В числе новичков «клуба богачей» — сменивший имидж рок-хулиган Оззи Осборн (30 млн. фунтов) и владелец популярного лондонского ночного клуба «Министерство Звука» Джеймс Палумбо (150 млн.). Но у всех на устах не только «финансовые достижения» Пола Маккартни, но и любовные. У вдовца Пола Маккартни завязались романтические отношения с бывшей моделью Хитер Миллс, которая в настоящее время занимается благотворительностью. Журналисты заметили Маккартни и Миллс гуляющими вместе в лондонском парке. «Мы партнеры, — заявил 57-летний музыкант, жена которого умерла от рака в апреле 1998 года. — Мы сблизились в процессе совместной благотворительной работы. Нам не хотелось бы, чтобы фотографы лезли в нашу жизнь. Если эти отношения приведут к чему-нибудь, позвольте нам самим разобраться с этим». По словам Маккартни, он стал общаться с Миллс несколько месяцев назад. 34-летняя Миллс потеряла ногу в результате ДТП и теперь является активистом организации, занимающейся проблемами безногих жертв локальных войн. Как и Маккартни, она вегетарианка и защитница животных.

Метро.-2000.-23 марта.-с.4